



2 **СТР.**
Вести
из школы № 1



5 **СТР.**
Наша
акция



6 **СТР.**
Конкурс
молодых семей

ПОГОДА

Воскресенье 30.11 -7 -5
Понедельник 1.12 -8 -7
Вторник 2.12 -23 -10

СУББОТА, 29 НОЯБРЯ 2014, №№ 192-194 (11982 -11984)

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

ЗАВТРА - ДЕНЬ МАТЕРИ



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**УВАЖАЕМЫЕ МАМЫ
СУКСУНСКОГО РАЙОНА!**

Примите слова искренней благодарности за ваш материнский труд, заботу и нежность к детям. Нет в мире никого более дорогого и святого для каждого человека, чем мама, давшая жизнь своему ребенку. Вы посвятили свою жизнь самому важному – воспитанию детей. И сегодня продолжаете делать все, что в ваших силах, чтобы из детей выросли достойные члены общества, патриоты России. Низкий поклон за ваш труд и пожелания, чтобы дети выросли и стали вам надежной опорой.

Пусть ваша семья сохранит внутреннюю связь и тепло домашнего очага на долгие годы!
Здоровья вам, счастья и благополучия!

Глава Суксунского района -
председатель Земского собрания **И.А.Пучкин**

АКЦИЯ

«Автобус» в действии

Число дорожно-транспортных происшествий с участием автобусов постоянно растет. И чаще всего в таких ДТП страдают пассажиры, особенно дети. В связи с этим в период с 27 ноября по 10 декабря 2014 года на территории Суксунского района проводится оперативно-профилактическая операция «Автобус».

Основными задачами мероприятия являются:

Предупреждение аварийности при перевозке пассажиров автобусами и общественным транспортом;

Обеспечение безопасности перевозок детей школьниками автобусами;

3. Выявление и пресечение нарушений правил дорожного движения РФ, допускаемых водителями автобусов;

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Суксунский» майор полиции С.А.Ширяев:

За последние 5 лет на территории Суксунского района произошло 7 ДТП с участием водителей автобусов, в

которых 1 пассажир - ребенок погиб, 8 ранено.

Уважаемые водители! Не подвергайте себя и своих близких опасности, строго соблюдайте правила дорожного движения, берегите свою жизнь и жизнь всех участников дорожного движения! Транспортное средство – это источник повышенной опасности, будьте внимательными на дороге.

Андрей Чебыкин,
и.о. госинспектора ОГИБДД
МО МВД России
«Суксунский»,
старший лейтенант

Четырежды мама

Сколько бы ни было бесконечных хлопот и забот у матери, в конечном счёте они – приятные. А у Оксаны Барышевой из Поедуг – даже четырежды. Ведь она - четырежды мама.

Многодетная семья, несмотря на неожиданный визит журналиста, встретила гостеприимно. А у ребятшек в это время была масса важных дел. Старший Денис загружал посудомоечную машину. Он в силу возраста самый главный мамин помощник: хоть за младшими доглядеть, хоть живность во дворе накормить, печки истопить. Симпатичная трёхлетняя веселушка, сидев-

шая за компьютерной игрой, деловито представилась: Варя 1.20... Всё понятно – воздействие виртуального мира. Но через несколько минут она уже с увлечением помогала Славику замешивать тесто для любимых семейством блинов. Вот-вот разнесётся по дому их головокружительный аромат!.. Слава ответственно заявил: «Хочу быть поваром, мне нравится готовить!» Как оказалось, он ещё

и пряники домашние печёт, и на балалайке играет, и поёт.

Конечно же, все эти разнообразные способности неугомонного большого семейства умело направляет мама Оксана. «В радость мне большая семья, - говорит она, - я не могу представить себя вне этой большой детской суматохи. Скучать не дают. Не скажу, что я воспитываю детей. Мы воспитываем друг друга».

Несмотря на своё женское

начало, Оксана легко справляется с мужскими делами: в школе она учит мальчишек строить, пилить, колотить, а ещё может «вылечить» системный блок компьютера. Недавно сдала на водительские права, чему насказано рада. А любовь и внимание, понимание и поддержка - от главы большого семейства, любимого мужа и папы Владимира Викторовича.

А двухлетний малыш Митя на вопрос: что ты больше всего любишь? - тихо и нежно протянул: «Ма-му-у!..»

ОФИЦИАЛЬНО

**О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО
ЗАСЕДАНИЯ ЗЕМСКОГО СОБРАНИЯ**

Постановление главы муниципального района -
председателя Земского собрания

Суксунского муниципального района от 28.11.2014 № 25

В соответствии со статьями 30, 80 Устава Суксунского муниципального района, статьей 12 Регламента Земского собрания Суксунского муниципального района, пунктом 6.2 Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности главы Администрации Суксунского муниципального района, утвержденного Решением Земского собрания Суксунского муниципального района от 25.09.2014 № 185,

ПОСТАНОВЛЯЮ:
Провести внеочередное заседание Земского собрания Суксунского муниципального района в конференц-зале Администрации Суксунского муниципального района 4.12.2014г. Начало заседания – 14 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ

заседания Земского собрания Суксунского муниципального района

1	О кандидатуре на должность главы Администрации Суксунского муниципального района
---	--

Глава муниципального района –
Председатель Земского собрания
Суксунского муниципального района **И.А. Пучкин**

Единый приём

1 декабря 2014года Всероссийская политическая партия «Единая Россия» проводит единый День приема.

ФИО	Место проведения	Время проведения
Пучкин И.А. – глава Суксунского муниципального района	Администрация Суксунского муниципального района	с 10.00 – 13.00
Шарова Н.А. – помощник депутата ЗС А.В.Третьякова	Администрация Суксунского муниципального района, каб. №4	с 10.00 – 13.00
Сюзева В.И. – помощник депутата ЗС И.П.Корюкиной	п.Суксун, ул.Кирова, 48, каб. «Единая Россия»	с 10.00 – 13.00

ПРИГЛАШАЕМ!

ДШИ предлагает новогоднее представление для детей «Проказы нечистой силы»

*Групповые заявки принимаются от организаций и образовательных учреждений;
*Праздник Елки для всех желающих посетить его индивидуально состоится **27.12.12 в 12.00** в ДШИ (предварительная продажа билетов, стоимость билета 70 руб.)
Обращаться п. Суксун, ул. Ленина 27, тел. 3-14-96

СУББОТА, 29 НОЯБРЯ 2014 Г.
№192-194 (11982-11984)

ВЕЧНЫЕ ЦЕННОСТИ

Всё начинается с семьи

Людмила Семёнова, фото автора

Так назывался состоявшийся в минувшие выходные районный фестиваль-конкурс молодых семей Суксунского района, где принимали участие пять дружных ячеек общества. Поддержка социальной и творческой инициативы молодых семей, популяризация социально позитивных форм семейного досуга, что содействует повышению престижа и роли семьи в обществе – таковы цели и задачи фестиваля.

...Волнение семей-участниц и их групп поддержки скрыть невозможно: ещё и ещё раз прокручивают мысленно своё выступление мамы, деловито-собранны папы. И только малышня восторженно-радостно взирает на происходящее в ожидании сюрприза и всяческого веселья. Сегодня в актовом зале КДЦ проводится заключительный этап вышеупомянутого конкурса и награждение победителей.

А пока ведущий Сергей Меркурьев приглашает виновников торжества на сцену, где они выстраиваются большой многодетной семьёй конкурсантов. Под №1 семья Коноваловых – Алексей, Екатерина и

их дочурка-непоседа 3-летняя Светлана, проживающие в Шатлыке. Семья под №2 – Игошевы Александр и Екатерина с 3-х месячной дочкой Варенькой, Киселёвское поселение. №3 – семья Липиных Андрея и Ольги, а также их дети Виталий, Полина, Антон и 2-х месячный Максимка, Ключи. Под №4 проживающая в Истекаевке семья Фазлыевых Радмира и Регины, дети Карен и Тамилла и №5 – семья Шаровых Данила и Татьяна с дочкой Полиной из Суксуна. Молодые, работающие, задорные, неравнодушные, с перспективами на будущее – так можно охарактеризовать участников конкурса.

В качестве разминки ведущий предлагает конкурсантам



Семьи-участницы конкурса

ответить на вопросы из серии «жизнь моей семьи». Ну, например, «Кто утром готовит завтрак?» или «Любимый праздник вашей семьи?» Оказывается, в одной семье ответы могут и не совпадать!..

А конкурс продолжается «Визиткой», в которой каждая семья должна как можно интереснее, полнее, оригинальнее себя представить. Как много интересного узнаём о конкурсантах! Вот на сцене Александр и Екатерина Коноваловы с рассказом о совместном труде и отдыхе, семейных традициях, буднях и праздниках.

А вот семейный портрет (в прямом и переносном смысле) Александра и Екатерины Игошевых, рассказ о семье которых ведётся якобы от лица их 2-месячной Варвары. А вот и вся их большая родня с бабушками, дедушками и другими родствен-

никами, а также и самой Варенькой.

«Как с женой мне повезло!..», – доволен глава многодетного семейства Андрей Липин, рассказывающий о привычках и традициях своей семьи. «Он у нас один!..», – в свою очередь гордится мужем его супруга, а 13-летний Виталий и 11-летняя Полина с удовольствием подхватывают, благодаря за всё любимых папу и маму.

«А мы не привыкли в гости с пустыми руками ходить! – оговоривает публику Регина Фазлыева, поднося традиционный татарский «чэк-чэк», а потом так задорно отплясывает национальный танец, что зажигает эмоциями всех зрителей. У них, кстати сказать, этот год юбилейный – пять лет совместной жизни. «Мы счастливы!» – подводят итог супружеской пятилетки Регина и Радмир, демонстрируя

собственную «карту счастья», которую супруг нарисовал на свадебном плакате в начале их семейного пути.

...Музыкальная заставка всенародно любимой игры «Что, где, когда?» символизировала выход на сцену семьи Шаровых (Суксун) во главе с капитаном команды годовой Полиной. Голос за кадром, вопрос-ответ, чёрный ящик – интрига буквально во всём! И, конечно, максимум информации о семье согласно условиям конкурса.

А дальше листаем «Семейный альбом» – следующую страницу состязаний. Здесь и подробные фотопрезентации (Коноваловы, Липины), и Варварина сказка с мультсюжетами из «Машеньки и медведя» (Игошевы), и рассказ языком танца (Фазлыевы), и так называемый смешанный жанр – фотопрезентация, иллюстрированная дет-

скими рисунками (Шаровы).

Ну а дальше – ещё интереснее. «Папа может, мама может всё, что угодно!» – очередной этап конкурса, выявляющий кто на что способен. Например, умеют ли папы плести косички дочкам! А мамы – смастерить, ну, скажем, лестницу. Мини-лестницу. Как же усердно стараются папы! Плетут, выплетают и заплетают, а время идёт! В срок уложились лишь папы Липин и Игошев. Зато как болеют папы за мам, сколачивающих лестницы! Так и порываются запрыгнуть на сцену и взять всё в свои руки! Мамы, конечно, с заданием справляются. И ничего, что одно из изданий больше похоже на рамку для фотографии... Но уж будьте уверены, мама нашла бы для него применение!

стр.4

ОБРАЗОВАНИЕ

В тандеме с учёными

Завершается очередной год работы школы в статусе Центра инновационного опыта Университетского округа Пермского государственного гуманитарно - педагогического университета. Какие же значимые события произошли в нашей школе за этот период?

В первую очередь, это мероприятие для педагогов соседних и нашего районов. Весной мы пригласили на семинар по проектированию современного урока директоров школ. В новом десятилетном режиме был проведён урок Елены Юрьевной Возяковой. Гости побывали на заседании проблемной группы учителей под руководством Ольги Анатольевны Козеловой. Не осталась без внимания ни одна находка учителей.

С началом нового учебного года продолжилась деятельность по передаче опыта педагогам школ. Наши учителя подготовили при сотрудничестве с ПГПТУ два курса повышения квалификации. Курсом «Анализ и самоанализ совре-

менного урока» заинтересовались учителя Кунгурского и Уинского районов, приняв участие в обучении. Проблеме медиобезопасности – важнейшей в данный период, когда наши дети бесконтрольно находятся в сети Интернет – был посвящён второй учебный курс.

В октябре учащиеся Уинского и Суксунского районов собрались в нашей школе, чтобы поделиться результатами исследовательской и проектной деятельности в рамках краевой конференции «Шаги в науку». Представлен разнообразный опыт изучения детьми проблем современного мира. Каждый участник получил отзыв о своей работе от экспертов секции и сертификат краевого уровня.



Заседание проблемной группы

8 ноября произошло особое значимое для нас событие: к нам приехали ученые ПГПТУ. Кандидат исторических наук, доцент Л.В. Женина, кандидат педагогических наук, доцент М.А. Худякова, кандидат педагогических наук А.В. Худякова, декан математического факультета И.Н. Власова. Люди, которые разрабатывают для наших учеников тесты и мониторинги, рассказали нам о проблемах перехода на новые стандарты как начальной, так и основной школы, говорили, каким должно стать обучение, чтобы добиться новых метапредметных результатов. Но самое важное, что они услышали нас – учителей школ. Учителя Суксунского и Ординского районов представили опыт своей деятельности, многие получили конструктивные советы и замечания, что очень важно для дальнейшего самосовершенствования. В целом конференция получила высокую оценку специалистов. По её итогам издан сборник материалов.

18 ноября в школе произошло очередное важное событие: учащиеся 9 – 11 классов присутствовали на уроке физики, который провел Денис Александрович Полежаев, декан физического факультета, доцент кафедры общей и экспериментальной физики, кандидат физико-математических наук ПГПТУ. Его выступление заинтересовало ребят, вызвало по-

ложительные отклики. Полтора часа работы прошли на одном дыхании.

Работа педагогов по совершенствованию своего профессионального мастерства приносит значимые результаты. Самый высокий балл по результатам ЕГЭ в районе по итогам 2014-2015 учебного года – это результат целенаправленной работ коллектива учителей и учащихся.

Гран-при Всероссийского конкурса Елены Ярушиной (учитель М.В. Грейнерт) – величайшая заслуга ученика и учителя не только для школы и района, но и Пермского края.

По итогам конкурса исследовательских проектов ПГПТУ наши учащиеся были приглашены на научную сессию юных исследователей. На суд компетентного жюри (пять кандидатов наук, доцентов) ученики представили результаты своих исследований и по праву заняли призовые места. Роман Хапов (учитель С.Ю. Рыщин) за работу «Изготовление робота на основе микроконтроллера AVR ATMEGA8» получил диплом 1-й степени, Анастасия Швалёва (учитель Л.Г. Швалёва) с работой «Использование возможностей трудоустройства в посёлке Суксун» – диплом 2-й степени.

Кирилл Цепилов, ученик 7а класса (учитель О.Л. Горяшина), принял участие в краевом творческом конкурсе, проводимом журналом «Мы – земляки» и занял 1-е место. Его рассказ о нашем земляке – Герое Советского Союза И. Золине будет



Урок ведёт доцент кафедры ПГПТУ Д.А.Полежаев

опубликован в названном журнале.

Ученицы 10 класса Анастасия Янаева и Светлана Бахина (учитель М.Г. Ставникова) стали призерами Общероссийского конкурса «Великие битвы. 1941 год». Ученица 6а класса Екатерина Возякова (учитель Е.Ю. Возякова) прошла конкурсный отбор краевой конференции «Клуб юных исследователей». Это результаты Всероссийского и краевого уровней.

И в районе учащиеся стараются выступать достойно. 1-е место в конкурсе «Сыны Отечества», 2-е – в спортивном ориентировании, два 1-х – в осеннем кроссе (младшая команда и команда 2-й ступени)!

«Второй кубок школы по туризму», акция «Мы – за здоровый образ жизни», соревнования по футболу и волейболу – мероприятия, в которых участвовали ребята с 5 по 11 класс и учительский коллектив!

В октябре прошёл парламентский урок с участием А.М. Михляева, депутата Земского собрания; Н.А. Шаровой, заместителя главы администрации

района и помощника депутата Законодательного собрания края А.В. Третьякова; В.И. Сюзёвой, помощника депутата Законодательного собрания края И. П. Корюкиной; Л.Г. Швалёвой, депутата Думы городского поселения. Состоялся живой разговор, который мастерски направляла В.И. Сюзёва. Особенно ребят волновали проблемы местного самоуправления, работа Молодёжного парламента, личные качества и рабочее время депутатов... На каждый получен развернутый ответ от компетентных лиц.

Дорогие наши ученики и учителя, мы гордимся вами! Спасибо за достижения и дальнейших вам успехов!

Хочется добавить, что видеоролик «Живи, моя школа...» с отчетом деятельности ЦИО набрал наибольшее количество голосов среди 22 школ Университетского округа. Его можно посмотреть по ссылке <http://www.youtube.com/watch?v=zB9tgQLcOM&feature=youtu.be>

Администрация школы № 1
Еще больше фото на нашем сайте.

НЕЗАБЫТЫЙ ОБЕЛИСК

Помним. Должны помнить!

В ходе одноимённой акции, объявленной нашей газетой, при посещении населённых пунктов обязательно навещаем и мемориалы памяти землякам, павшим в годы великих сражений. И всегда это святыня, «лобное место» села или деревни.

В Ключах, в центре села разбит парк, где расположен монумент памяти погибших земляков – участников гражданской и Великой Отечественной войн. Большим событием для села было открытие этого мемориала 7 ноября 1981 года, и вот как писал об этом тогда корреспондент районной газеты С. Сушков, заметка которого была затем напечатана в журнале «Сельская новь».

«...Почётное право снять покрывало с памя-

ника предоставлено Антону Семёновичу Лаврову. Много километров прошагал он по фронтам Великой Отечественной.

Перед собравшимися предстал монумент с высеченным на нём барельефом скорбящей матери над головами погибших – красноармейца двадцатых годов и воина в каске. Композицию дополняют слова «Вечная слава погибшим в боях за Родину».

...Шесть тысяч воинов дал район фронту, из них 3190 – погибли. Один из земляков – Иван Леонтьевич Золин повторил подвиг Гастелло. За это Ивану Леонтьевичу посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

...Участники митинга почтили память героев

минутой молчания. Представители трудовых коллективов колхоза и села возложили венки к подножию памятника. С литературно-художественной композицией выступили учащиеся Ключевской средней школы. Они заверили, что будут продолжать славные трудовые традиции дедов и отцов...»

И с тех пор почётная обязанность местных школьников совместно с администрацией поселения – следить за состоянием территории у мемориала памяти. Субботники по её уборке проходят каждую весну.

А в начале осени, проезжая делами по Ключам, заглянула случайно в скверик. У подножия мемориала венки лежат, непогодой не «убитые» - недавно, зна-

чит, возлагали. Да и буйной растительности нет, но такое впечатление, что уж очень вольно тут ёлкам да берёзкам. Заглянула в администрацию поселения и узнала, что, как оказалось, памятника нет на финансовом балансе поселения. Как нет и шахаровского, и бреховского. Так уж, говорят, получилось, когда в начале

же не бросают на произвол судьбы. И даже какие-то средства на необходимый ремонт находят люди, которые обкашивают территорию, красят-белят сам памятник.

К слову сказать, ключевскому обелиску вроде как капитальный ремонт нужен. Вон ступени у подножия обшарпались...

То же касается и шахаровского обелиска. Изгородь, его ограждающая, не крашена давно, калитка покосилась, сорной травой всё заросло да и от стелы кусок порядочный откололся. И табличка обновления просит.

А вот бреховчане мемориал памяти павших на полях сражений земляков в полном порядке содержат, что целиком и полностью является заслугой школы и администрации поселения. Ребята под руководством своих учителей системати-

... в Ключах

чески следят за состоянием и самого памятника, и территории вокруг него. Чистят, окашивают. А в прошлом году на субботники выходили и ветераны.

Именно так передаётся из поколения в поколение память о народном подвиге. О героях-земляках. О дедах наших и прадедах, не пожалевших жизней своих во имя защиты Отечества.

От редакции.

Большое спасибо Ю.Н. Устюгову (Суксун) за предоставленную информацию к материалу.



Мемориал памяти в Брехово...



... в Шахарово

двухтысячных формировали новые территориальные единицы. Так и идёт с тех пор. Однако, хоть и не числятся эти мемориалы на финансовом балансе, оно, поселение, эти символы памяти народной всё

1 ДЕКАБРЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ

Уберечься от беды можно!

Ежегодно 1 декабря проводится Всемирный день борьбы с синдромом приобретённого иммунодефицита (СПИД).

По данным ООН на 2012 год, число ВИЧ-инфицированных в мире составляет 34 млн. человек. Каждый день в России более 160 человек заражаются ВИЧ-инфекцией, количество ВИЧ-инфицированных россиян составляет свыше 680 тыс. человек, из них 6,0 тыс. детей.

Основные тенденции развития эпидемии ВИЧ/СПИДа в России:

- заражение происходит у молодых людей в возрасте до 30 лет.
- увеличивается число родов у инфицированных беременных женщин.
- продолжается активная передача ВИЧ среди потребителей наркотиков.

В Пермском крае преобладает половой путь инфицирования – 58,5%. На 01.11.2014 г. в крае зарегистрировано 22 240 случаев заболевания ВИЧ-инфекцией; количество лиц, живущих с ВИЧ – 19 498 человек; за время наблюдения умерли 2 742 человека, из них в 2014 году – 360. Всего от ВИЧ-инфицированных матерей родилось 3 356 детей, из них диагноз ВИЧ-инфекции поставлен 186.

Средний возраст ВИЧ-инфицированных – 31,1 лет. В социальной структуре заболевших преобладает неработающий контингент

– 59,6%, работающих – 38,9%. Отмечается небольшое увеличение заболеваемости среди учащихся средних учебных заведений. В половой структуре по-прежнему преобладают мужчины, соотношение мужчин-женщин составило 1,5:1.

В Суксунском районе ВИЧ-инфекция регистрируется с 1996 года. За этот период на учёт поставлены 54 человека. В настоящее время на учёте состоят 32 человека, из них 15 мужчин, 17 женщин. С 1996г. умерли 10 человек. Выбыли в другие территории 4 чел.

Шесть детей рождены от ВИЧ-инфицированных женщин. Детей с диагнозом ВИЧ-инфекция нет.

В 2014 году Суксунском районе вновь взяты на учёт 8 человек, из них 5 мужчин, 3 женщины

- 18-29 лет - 2 человека;
- 30-39 лет – 1 человек;
- 40- и старше – 5 человек.

Территории: Поедугинское поселение – 4 человека, Ключевское – 2 человека, Суксунское – 1 человек, Киселёвское – 1 человек.

С начала года умерли 2 человека.

Заражённый человек остаётся источником инфекции пожизненно.

ВИЧ-инфекция без лечения про-

грессирует в течение 3-20 лет и заканчивается гибелью заражённого.

Передача ВИЧ происходит при половых контактах, при переливании инфицированной крови и её препаратов, от инфицированной матери ребёнку во время беременности и родов, а также во время грудного вскармливания от инфицированной матери ребёнку и от инфицированного ребёнка кормящей женщине.

От заражения до установки диагноза может пройти от 3 до 6 месяцев.

Профилактикой ВИЧ-инфекции является пропаганда здорового образа жизни. Воздержание от случайных половых контактов – самый надёжный способ предохранения от заражения ВИЧ.

Уважаемые жители Суксунского района, если вы хотите узнать свой ВИЧ-статус, можете обратиться в ГБУЗ ПК «Суксунская районная больница», кабинет № 27, или в Пермский краевой центр по профилактике и борьбе со СПИД. Здесь вы можете пройти бесплатное анонимное обследование. Центр находится по адресу: г. Пермь, ул. Связьева, 21. (остановка «Нагорный»). Телефон регистратуры - 227-58-56.

Светлана Алексеева,
врач дермато-венеролог

ОФИЦИАЛЬНО

О НАЛОГЕ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ НА ТЕРРИТОРИИ СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Решение Думы Суксунского городского поселения от 25.11.2014 № 68

В соответствии со статьями 399, 402, 404, 406 Налогового кодекса Российской Федерации, пунктом 2 части 1 статьи 14, пунктом 3 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 3 части 1 статьи 23 Устава муниципального образования «Суксунское городское поселение».

Дума Суксунского городского поселения РЕШАЕТ:

1. Установить и ввести в действие с 01.01.2015 на территории Суксунского городского поселения налог на имущество физических лиц (далее – налог).
2. Установить, что налоговая база по налогу определяется в отношении каждого объекта налогообложения как его инвентаризационная стоимость, исчисленная с учетом коэффициента-дефлятора на основании последних данных об инвентаризационной стоимости, представленных в установленном порядке в налоговые органы до 1 марта 2013 года, если иное не предусмотрено пунктом 4 настоящего решения.
3. Установить следующие налоговые ставки по налогу:

Суммарная инвентаризационная стоимость объектов налогообложения, умноженная на коэффициент-дефлятор (с учетом доли налогоплательщика в праве общей собственности на каждый из таких объектов)	Ставка налога
До 300 000 рублей включительно	0,08 процента
Свыше 300 000 до 500 000 рублей включительно	0,11 процента
Свыше 500 000 рублей	0,31 процента

4. Установить, что налоговая база по налогу в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, а также объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, определяется исходя из кадастровой стоимости указанных объектов налогообложения.

В этом случае налоговая ставка по налогу устанавливается в размере 2 процента.

5. Установить, что исчисление суммы налога по истечении налоговых периодов, истекших до 01.01.2015 осуществляется по налоговым ставкам, установленным пунктом 2 решения Думы Суксунского городского поселения от 25.11.2005 № 17 «О налоге на имущество физических лиц на территории Суксунского городского поселения», действующего до дня вступления в силу настоящего Решения.

6. Признать утратившими силу:
 - решение Думы Суксунского городского поселения от 25.11.2005 № 17 «О налоге на имущество физических лиц на территории Суксунского городского поселения»;
 - решение Думы Суксунского городского поселения от 29.07.2010 № 118 «О внесении изменений и дополнений в Решение Думы Суксунского городского поселения от 25.11.2005 № 17 «О налоге на имущество физических лиц на территории Суксунского городского поселения»;
 - решение Думы Суксунского городского поселения от 23.09.2014 № 60 «О внесении изменений в Решение Думы Суксунского городского поселения от 25.11.2005 № 17 «О налоге на имущество физических лиц на территории Суксунского городского поселения».
7. Опубликовать настоящее Решение в районной газете «Новая жизнь».
8. Настоящее Решение вступает в силу с 01.01.2015, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода по налогу.
9. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Думы Суксунского городского поселения по самоуправлению, бюджету, экономическому развитию и ресурсам (председатель В.К. Сухарев).

Глава городского поселения –
председатель Думы Суксунского городского поселения

В.Г. Шаров

ВЕЧНЫЕ ЦЕННОСТИ

Всё начинается с семьи

стр.2

А вот этот этап был, пожалуй, самым весёлым испытанием на прочность – импровизация в стиле «танцуют все!» Как задорно отплясывают пары! Вальс, рок-н-ролл, танго

и даже ламбаду – да паровозиком, да вдоль по сцене!..

И пока жюри подводит итоги, в зале разыгрывается приз зрительских симпатий: болельщики отдают голоса в виде фишек за более понравившееся семейное выступление. Любимицей публики

становится семья Шаровых. Ура семье и приз – столовый набор!

Наконец жюри подводит итоги конкурса. В финал вышли семьи Шаровых, Игошевых и Липиных, получив соответственно первые три места. А подарки – о них стоит сказать

особо. Каждой семье – общесемейный (телевизор за 1-е место, духовой шкаф – за 2-е и акустическая музыкальная система за 3-е) и отдельно «по номинациям» – хранительнице домашнего очага, сыночкам да лапочкам-дочкам. Остальным участникам

– денежные сертификаты.

Остаётся добавить, что организовал фестиваль-конкурс «Всё начинается с семьи» отдел молодёжной политики администрации района при участии сотрудников ДШИ и КДЦ. А семьи – вдвойне и даже втройне молодцы! Во-первых, потому, что отважились выйти на публику. Во-вторых, принципы, которыми крепятся их семейные очаги, идут из глубины веков – любовь, взаи-



Семья Шаровых - победительница конкурса

моуважение, ответственность, и этого не нужно стесняться. И в-третьих, всё это здорово, здорово и просто хорошо.



Смастерить лестницу...



... и заплести косу не так-то просто

ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

Милую, любимую жену
Веру Алексеевну Козлову
поздравляю с юбилеем!
Пожелаю тебе, моя милая,
Смеха, радости и доброты,
Чтобы было все достижимо,
Наяву сбывались мечты!
Оставайся такой же обаятельной,
Умной, ласковой и красивой,
Пусть везет тебе обязательно,
Чтоб со мною была ты счастливой!

Муж Владимир

Уважаемые, дорогие, любимые матери!

Материнская любовь - это чудо, которое помогает человеку взрослеть, узнавать мир и учиться жить в этом мире. И никакие годы, сокровища и тайные знания не заменят простой истинной материнской любви.

В этот праздничный день примите искренние поздравления, наилучшие пожелания и слова благодарности за воспитание достойных граждан нашей страны. Пусть светом и добром отзываются в душах детей ваши бесконечные заботы, терпение, любовь и преданность. Счастья, здоровья, благополучия, душевного спокойствия и любви! Мира и уюта вашему дому!

Елена Горболина,
председатель Суксунского отделения
партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

3 декабря, в ДК с. Агафонково, с 10 до 18 час.

меховая ярмарка «**Благодать**»

КРЕДИТ и РАССРОЧКА

без первоначального взноса

Мужские дубленки от 10 000 руб.

Норка (Греция) от 45 000 руб.

Мутон (Пятигорский) от 20 000 руб.

Дубленки женские (Турция)

от 15 000 руб.

НОВОГОДНИЕ СКИДКИ!

Акция «**Меняем старое на новое**»

Дорогую, уважаемую
Веру Алексеевну Козлову
поздравляем с Днем рождения!
Вы доброй и нежной быть не устали,
Остались красивой и молодой.
Всего Вы достигли, детей воспитали,
И мы Вам желаем быть долго такой!
Суть пожелания проста:
Чтобы жить Вам лет до ста
В почете и внимании,
В любви и понимании!

Роза, Юрий

В День рождения
Вере Алексеевне Козловой
Тебе, любимой маме, единственной, родной,
Шлем поздравленья наши
и наш поклон земной.

Милая, добрая, умная, славная!
Сколько исполнилось – это не главное...
В жизни желаем быть самой счастливой,
Самой красивой и всеми любимой!
Мамочка милая, мама родная!
Много есть женщин, а мама одна,
В этот день светлый мы счастья желаем,
Пусть будет вечно на сердце весна!
Живи, родная, много лет,
Пусть не убудут твои силы,
За все тепло, за все добро

огромное тебе спасибо!

Мамочка наша, родная, любимая!
Бабушка славная, незаменимая!
С днем рожденья тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем.
Целуем мы добрые, нежные руки,
С любовью к тебе твои дети и внуки

Елизавета, Валерий, Роман,

Александр, Кристина,

Леся, Оксана, Евгений,

Лариса, Евгений

Поздравляем дорогого, любимого мужа, папу
Александра Александровича Токарева
с юбилейным Днем рождения!
Заботливый муж, прекрасный отец,
Везде и во всем ты большой молодец!
Тебя с юбилеем семьей поздравляем,
Всегда молодым оставаться желаем.
Пусть будут здоровье, надежда, любовь,
Пусть липнет удача к тебе вновь и вновь!
Мы любим и ценим тебя, наш родной,
Мы верим в тебя и гордимся тобой!
С любовью жена и сын

6 декабря

Магазин у Аслана (на рынке) 10-16ч

МЕХА г. Киров

Шубы!
Головные уборы
(из меха норки, песца, ч/б, овчина и др.)

Рассрочка! Скидки!
(паспорт покупателя)

Разрочку предоставляет ИП Варанин С. Н. ИНН 43050202840. ОГРН 304430511800028

товар сертифицирован

Валентину Николаевну Ветшанову
поздравляем с Днем рождения! С юбилеем!
Как много хочется сказать,
Добра и счастья пожелать!
Не падать духом никогда,
Чтоб светлая сбывалась мечта!
Чтобы веселой, полной, звонкой
В дальнейшем Ваша жизнь была!

Коллектив МУП «СКС»

КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года
Выходит по вторникам и субботам
Набор и верстка
МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»
Печатана в ООО «Кунгурская типография»
(г. Кунгур, ул. Криулинская, 7)
Учредитель - администрация Суксунского
муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла
Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года
в Управлении Федеральной службы по надзору
в сфере связи и массовых коммуникаций
по Пермскому краю РФ, г. Пермь,
рег. номер ПИ № ТУ59-0128
Адрес издателя и редакции:
617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru
Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);
корреспонденты - 3-13-51;
отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)
Редакция не несет ответственности
за содержание рекламы, объявлений
и официальных материалов
Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций
При перепечатке материалов и сведений,
опубликованных в «НЖ»,
ссылка на нашу газету обязательна
Номер подписан в печать по графику в 12-00
Фактически в 12-00
Заказ № 6174. Тираж 3326
Цена свободная